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LR EE

sshCTSUBAMEIZOT 1%, EERTALIMJ)IZAS

B 53 AVHII[E

FEIRLI-BDITIGLT, KTFOOY U RFERITTS

(LIEAR—X)

S cd_ tut-asr-voicecommand/explp (B EiniDIZ )
S cd. MNIST Examples/explp (BHEERBDIGE)

$ cd. tga-egliteracy-seq2seq/explp (#EMEIERDIZE)

Ploginl:~
Ploginl:~

README . md mnist.
eval.log model
eval.py prep.

eval.sh prep.
mkgraph.py requi
mkgraph.sh run.s

Ploginl:~

> cd MNIST_Examples/explp

/MNIST_Examples/explp> ls

model runtsubame.sh train.sh
runtsubame.sh.e4716010 train.time.log

Py runtsubame.sh.04716010 train_on_GoogleColLab.ipynb

sh score.txt

rement.txt train.log

h train.py

/MNIST_Examples/explp> |}




LR EE

FEREHEEL T, AET S
S less_ score.txt

DT —2EICHLTE, REROIEEZITS

<directory of the recipe>/

-~ explp/score.txt e.g.

~ exp20p/score.txt Data 1% 20% 60% 100%
—— expb0p/score.txt amount

-~ expl00p/score.txt Accuracy | 10.0% |20.0% |30.0% |40.0%

/

CHELDEIFAE—, B DEER
TlRoNT-EZHFRNLHIE! !




BT —2EDEKE

UTDATURTETALIR)ANFBEIL less, score.txt THERZFTER
B R DIGE

S cd_ ~/tut-asr-voicecommand/exp20p

S cd_ ~/tut-asr-voicecommand/exp60p
S cd_ ~/tut-asr-voicecommand/exp100p
BERERBDIZE

S cd__~/MNIST _Examples/exp20p

Scd_~/MNIST _Examples /exp60p

S cd._ ~/MNIST _Examples /exp100p
WWEIERDI5E

S cd_ ~/tga-egliteracy-seq2seq/exp20p

S cd_ ~/tga-egliteracy-seq2seq/exp60p
S cd_ ~/tga-egliteracy-seq2seq/expl00p



7571k Rk
s LYERIZEHS. mkgraph.shz{# FF
« LT (451)

XBIOANIL gl yEISAIL yEUE
S./mkgraph.sh_ 'train(%)'_.'1_.20_,60_,100'_'accuracy(%)' ,'10.0_,20.0_,30.0_, 40.0'_ 'result.png’

Hjjj77/r)bg'
X x@ﬂﬁl%&liy@ﬂﬂ’iﬂ& LUy

X ANNEE 'TH
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725 7%1E5H (step 1)

ERLIEZLUEIZIRLT, mkgraph.sh@dhdT4L IR IZF2E]
S cd. ~/tut-asr-voicecommand/explp (B FE D IEZR)
S cd_.~/MNIST_Examples/explp (EMREZHDIFE)
$ cd. ~/tga-egliteracy-seq2seq/explp (HEWHEIERDIEZE)

Ploginl:~> cd MNIST_Examples/explp
Ploginl:~/MNIST_Examples/explp> ls
README . md mnist.model runtsubame.sh train.sh
eval.log model runtsubame.sh.e4716010 train.time.log
eval.py prep.py runtsubame.sh.04716810 train_on_GoogleColLab.ipynb

eval.sh prep.sh score.txt

mkgraph.py requirement.txt train.log

mkgraph.sh run.sh train.py
Rloginl:~/MNIST_Examples/expip> [}

E{RERH D5 DB

exp20p, exp60p, expl00p®D FIZEH B Cmkegraph.shAS A2 TLVS (ENERLNTHELLY)



725 7%1E5 (step 2)

mkgraph.sh T Z527%1E%

S ./mkgraph.sh_'train(%)'_.'1..20_.60_ 100" 'accuracy(%)' .'10.0_,20.0,_.30.0_.40.0' . 'res
ult.png’

"

A

explp exp20p exp60p explO0p

HATHERIT7AILE (TSI EESIND) FNENDscore txtDAR

e
figure r

README .m
eval.log
eval.py
eval.sh

Ploginl:~/MNIST
esult.png'
esult.png saved
Ploginl:~/MNIST_
d mkgraph.py
mkgraph.sh
mnist.model
model
Ploginl:~/MNIST_

Examples/explp> ./mkgraph.sh 'train(%)' 'l 20 60 1080' 'accuracy(%)' '10.0 20.0 30.0

Examples/explp> ls

prep.py run.sh score.txt train.time.log

prep.sh runtsubame.sh train.log train_on_GoogleColLab.ipynb
requirement.txt runtsubame.sh.e4716018 train.py

result.png runtsubame.sh.04716010 train.sh

Examplds/expip> |}

mkgraph.shME 475

avURERITR, #LL

result.png BMER SN S




725 7%1E5 (step 3)

result.png ZhomeT AL M) IZHEENT S
S mv_ result.png .~/
Xmv: I7AIIVFZRETHIAT R

)loginl:~/MNIST_Examples/explp> mv result.png ~/
1 )loginl:~/MNIST_Examples/explp> ls
README.md mkgraph.py prep.py runtsubame.sh train.log train_on_GoogleColLab.ipynb

eval.log mkgraph.sh prep.sh runtsubame.sh.e4716018 train.py
eval.py mnist.model requirement.txt runtsubame.sh.o04716010 train.sh
eval.sh model run.sh score.txt train.time.log

mvaA< R DETH

OV REITIR, result.png [
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Y, R—LTALIR)IZFEE
SNFET



TSUBAMEMD result.png ZaE—9 3

O—AILTHRIZA—IFILEHAST. LTOaARUFZE AR
S scp,  FEEE = @login.t3.gsic.titech.ac.jp:~/result.png. ../

271JU(F) WREE) XRNV) BFE(S) WERT AIT(H)

bash-4.1% scplllC® login. t3.gsic.titech.ac.jp:~/result.png ./
result. png 100% 19KB 19.1KB/s 00:00
bash-4.1% |}

Xoscp: BEAIVUBITI7ZAILEERIE—9 HaTUR
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result.png
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STERBDY Z7/ER

T &R Ztrain.time.log THEER, CXF CETERRINARRIND)

S less_ train.time.log <directory of the recipe>/
explp/train.time.log
TNENDT—IETORREEE exp20p/train.time.log

exp60p/train.time.log
exp100p/train.time.log

mkgraph.shz Fa L\'Cn+ﬁ5#FEE]0)7 77%1’?6

S ./mkgraph.sh_' L ' 'time.png'
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ETERFEIDEST

UTDATURTETALIR)AFEEIL less, train.time.log THEER
BRmaDEE

S cd_ ~/tut-asr-voicecommand/exp20p

S cd_ ~/tut-asr-voicecommand/exp60p

S cd_ ~/tut-asr-voicecommand/exp100p
BE{RRFDIZE

S cd__~/MNIST _Examples/exp20p

Scd_ ~/MNIST _Examples/exp60p

Scd._ ~/MNIST _Examples/exp100p
WWEIERDI5E

S cd_ ~/tga-egliteracy-seq2seq/exp20p

S cd_ ~/tga-egliteracy-seq2seq/exp60p
S cd_ ~/tga-egliteracy-seq2seq/expl00p
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* result : result.opng (PNGEM{ET77AIL )

 time : time.png (PNGE1{&I7AIL)
* ICT-4 : ICT-4.txt  ( Text (.txt) file )
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@ TERECAETORBEZFLEDH T, EITHER

H9 5

EPRFETORRZTAWVNTI %R 54:

./mkegraph.sh 'train(%)' '1 20 60' 'accuracy(%)' '10.0. 20.0 30.0' 'result.png’
S ./mkgrap (%)'._.'1_.20_, y(%) _.20.0_, png

explp exp20p exp60p
FNFNDscore txt DIARE



